



Выбор проблемы

- В апреле 2007 года мы смогли организовать поездку к «Ивановским порогам». Мы провели митинг и трудовой десант, так как состояние памятника и его содержание оказались не в лучшем состоянии.
- В ту поездку мы собрали и вывезли 38 шестидесятилитровых мешков с мусором. На обратном пути в город у нас родилась идея: взять шефство над памятником и начать собирать материалы по истории его создания.
- Но при подготовке нашего традиционного дела «Пирамида-лабиринт» в 2017 году, мы обнаружили, что о «Зеленом поясе славы» ребята знают уже не так хорошо как их предшественники.
- Мы решили начать работу над районным проектом виртуального музея «Зеленого пояса славы». Каждое объединение готовит материалы для определенного зала. Мы начали работу над созданием зала «Безымянная высота».



Нашу работу мы посвящаем 300-летию Выборгского района и 50-летию открытия памятника «Холм славы» (Безымянная высота) 8 июня 2018 года.